様式２
誓　約　書

私は、「起業家応援フェア“あきんどマルシェ”」出店（展）申請にあたり、次の事項について厳守し、運営に協力することを誓約します。

[bookmark: _Hlk523306505]１　出店（展）にあたり、「起業家応援フェア出店（展）募集要項」に従います。
２　出店（展）位置について、異議申し立てはしません。
３　出店（展）者の権利を第三者に譲渡又は転貸し、若しくは管理運営を委託することはしません。
４　出店（展）内容に関する顧客からのクレームは、私の責任で処理し、美濃加茂商工会議所には一切迷惑を掛けません。
５　暴力団及び暴力団関係者との関わりは一切ありません。
６　出店（展）場所周辺について、責任を持って整理清掃し、出店（展）の際に発生したゴミ等は、持ち帰って処理します。
７　天災、その他やむを得ない理由で美濃加茂商工会議所が中止と判断した場合は、速やかにその決定に従い、異議申し立て及び損害賠償請求はしません。
８　事故、盗難、天災等によって損害を受けた場合について、責任の追及や損害賠償の請求はしません。
９　その他、美濃加茂商工会議所の指示には誠実に従います。
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